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Name of the student (Surname First )

41 responses

चौगले अतुल अशोक

Chougale Rupali Shankar

Desai Snehal Balaso

Ekashinge jyoti dattatray

MANDE PRAMILA JAYWANT

Patil sautai pandurang

Sweet Lobo Arkanj manvel

ashwinijedhe123@gmail.com

Gavade shivaji rajaram

Warake Anil Raghunath

Kawade Kiran Ankush

Patil ajinkya hindurao

Desai sharadha sadanand

More Akanksha Arun

PATIL RANJEET DATTATRAY

Tambekar Mayuri Shivaji

Magadum Vanita Vijay

chougale Megha Mohan

More Ranjit Ashok

Kapale Sonali Ananda

Bhosale Akash Ashok



Desai Prajakta Rajaram

Kalkutki Nisha Pandurang

Kamble krishnat Madhukar

Kamble dipali balavant

Sawant sonali sandip

Haladkar Digvijaya Dattatray

Sarang vaishali santosh

Kopardekar prajakta shivaji

Nalavade Ankita Ramchandra

Dmello Jorge Anton

Mane Madhuri Balaso

Varne shivani sudhir

Patil Sujata Tukaram

DIGVIJAY SANJAY BHOSALE

Patil Dhanashri Subhash

Kamble Ashwini Babaso

Parit Kajal Vilas

Magdum Priyanka Dipak

Hadal ajit rambhau

Lokare sonali Pralhad



Gender

41 responses

Category

41 responses

State of Domicile
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Copy

Male
Female

68.3%

31.7%

Copy

Open
SC
ST
DTNT
VJ-A
NT-C
NT-B
NT-D

1/2

14.6%

75.6%

Copy

Maharashtra
Karnataka
Goa

100%



E mail ID
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chougaleatul305@gmail.com

rupalichougale98@gmail.com

snehaldesai2603@gmail.com

ekashingejyoti@gmail.com

pramilajaya07@gmail.com

saupatil648@gmail.com

arkanjbardeskar38@gmail.com

ashwinijedhe123@gmail.com

ishivajigavade@gmail.com

anilwarake14@gmail.com

kirankawade8486@gmail.com

ajinkyap200123456789@gmail.com

shradhadesai9096@gmail.com

akankshamore6699@gmail.com

rdp709381@gmail.com

tambekar.mayuri99@gmail.com

vanitamagadum999@gmail.com

meghachougale5620@gmai.com

ranjitmore2175@gmail.com

sonalikapale3791@gmail.com

sangram.bhosale3132@gmail.com



desaiprajakta1993@gmail.com

nishakalkutki06@gmail.com

krishnatk679@gmail.com

dipalikamble2210@gmail.com

sonalissawant21@gmail.com

statdigu@gmail.com

kartiksarang0242@gmail.com

prajaktayetale@gmail.com

nalavadeankita1999@gmail.com

jorgedmello11@gmail.com

manemadhuri188@gnail.com

shivanivarne98765@gmail.com

sujatap19295@gmail.com

02digvijaybhosale7247@Gmail.com

powardhanashri1@gmail.com

ashwinikamble1272000@gmail.com

shindenikhil750747@gmail.com

priyakhot71@gmail.com

1997ajithadal@gmail.com

sonalirajigare@gmail.com



Programe Name

41 responses

College Roll Number
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Copy

B.Ed. Shivaji University
B.Ed. YCMOU

100%

Copy
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Mobile Number

41 responses

8080695062

9545361141

9075993705

9172191055

9137546328

9527122069

8329927039

07721068637

9146795354

9011219591

9075228486

9130587292

9096453527

7744811716

+917888270093

9767563535

7066728856

9921845816

9822428946

9637010660

8446453132



7776930502

7972099784

9309081771

7709753059

9960775865

9182319136

9175771066

8856891956

8530096922

7620778069

9763536354

9423655120

9168921866

9657128087

7387625305

9359176507

7620042727

9370812032

9209070632

7066328189



Year of Joining (First Year B.Ed. Admission)

41 responses

महाविद्यालयातील एकू ण सर्व सुविधा, अध्ययन अध्यापन  प्रक्रिया यांसंदर्भात प्रशिक्षणार्थी म्हणून तुम्ही
समाधानी आहात काय?
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Copy

2019 2020 2021 2022
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13 (31.7%)
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Copy

The educational environment in the college is
conducive to teacher training.महाविद्यालयातील
शैक्षणिक वातावरण शिक्षक प्रशिक्षणास पोषक आहे.

Reference books are sufficiently available in the
college library.महाविद्यालयातील ग्रंथालयात संदर्भग्रंथ

पुरसे आहेत.
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Administrative services in the college are received
on time.महाविद्यालयातील प्रशासकीय सेवा वेळे त

मिळतात.

The teaching hours of the professors are always
on timeप्राध्यापकांच्या अध्यापन तासिका नेहमी वेळे वर

होतात.
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Copy

Professors use innovation in teaching. प्राध्यापक
अध्यापनात नाविन्याचा वापर करतात.

Professors use ICT in teaching.प्राध्यापक अध्यापनात
ICT चा वापर करतात.
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Co-curricular activities in the college are carried
according to the time table महाविद्यालयातील
सहशालेय उपक्रम नियोजनबद्ध पद्धतीने होतात.

Practical’s are completed as per the
norms .प्रात्यक्षिक पूर्तता चांगल्याप्रकारे  करून घेतली जाते.

0

10

20

30

पूर्णत: समाधानीपूर्णत: समाधानीपूर्णत: समाधानी समाधानीसमाधानीसमाधानी अंशतः  समाधानीअंशतः  समाधानीअंशतः  समाधानी असमाधानीअसमाधानीअसमाधानी पूर्णतः  असमाधानीपूर्णतः  असमाधानीपूर्णतः  असमाधानी

Copy

Trainees are always engaged in the
work.प्रशिक्षणार्थींना नेहमी कार्यात गुंतून ठे वले जाते.

Every task is completed on time.प्रत्येक कार्याची
वेळे वर पूर्तता करून घेतली जाते.
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Internal marks are given objectively according to
the work done by the trainees.अंतर्गत गुण हे

प्रशिक्षणार्थींनी के लेल्या कार्यानुसार वस्तुनिष्ठपणे दिले जा…

The objectives of each course are achieved.प्रत्येक
पेपर/कोर्स या विषयांची उद्दिष्टे साध्य के लीच जातात.
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The objectives of each demonstration are
achieved.प्रत्येक प्रात्यक्षिकाची उद्दिष्टे साध्य के लीच

जातात.

Professors always guide the trainees to solve
their problems.प्राध्यापक प्रशिक्षणार्थींच्या समस्या

सोडविण्यासाठी नेहमी मार्गदर्शन करतात.
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Always insist on regular attendance in
college.महाविद्यालयात नियमित उपस्थितीसाठी नेहमी

आग्रह धरतात.

College ICT facilities are good.महाविद्यालयातील ICT
सुविधा चांगल्या आहेत.
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No discrimination against boys and girls in the
college.महाविद्यालयातील मुले-मुली असा भेद के ला जात

नाही.

Trainees are not intimidated by internal marks in
college.महाविद्यालयात अंतर्गत गुणांची भिती

प्रशिक्षणार्थीना घातली जात नाही.
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Encourages to all trainees to participate in various
activities.सर्वांनीच विविध उपक्रमात सहभागी व्हावे

यासाठी प्रशिक्षणार्थींना प्रेरणा देतात.

Everyone is given equal opportunity.सर्वांना समान
संधी दिली जाते.
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The institute takes active interest in promoting
internship, student exchange, field visit

opportunities for students. आंतरवासिता , विद्यार्थी दे…

Immediate efforts are made to solve the
problems / doubts of the trainees.प्रशिक्षणार्थींच्या
समस्या / शंकाची दखल घेऊन त्या सोडविण्यासाठी ता…
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You fear meeting the college Principal. तुम्हाला
महाविद्यालयाचे प्राचार्य यांना भेटण्याची भीती वाटते.

All scholarship benefits are given in the college as
per government rules.शासन नियमाप्रमाणे सर्व
शिष्यवृत्तीचा लाभ महाविद्यालयात दिला जातो.
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No fee other than government fee is charged in
the college.शासकीय फी शिवाय इतर कोणतीही फी

महाविद्यालयात आकारली जात नाही.

I have no complaints about the marks I got.मला
मिळालेल्या मार्कांविषयी माझी कोणतीही तक्रार नाही.
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I am proud to have learned in this college.या
महाविद्यालयात शिकल्याचा मला अभिमान वाटतो .

I have acquired all the skills required for a good
teacher.चांगल्या शिक्षकासाठी आवश्यक असणारी सर्व

कौशल्ये मी आत्मसात के ली आहेत.
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I want to come to this college again and
again.उत्तीर्ण झाल्यानंतर ही महाविद्यालयात मला पुन्हा

पुन्हा यावेसे वाटते.

overall remark about entire functioning of
collegeएकू ण महाविद्यालयीन संपूर्ण कामकाजाविषयी
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याशिवाय आपणास महाविद्यालयातील इतर चांगल्या बाबीं विषयी काही मत व्यक्त करायचे असल्यास
करावे .(सदर मत तुम्ही इंग्रजी अथवा मराठीमध्ये लिहू /नोंदवू शकता.)
24 responses

.

AJCE shape of our personality with good enthusiasm... They make meaningful human as part
of every life ..which is always needed.....

आचार्य जावडेकर शिक्षणशास्त्र महाविद्यालयातील सर्व प्राध्यापक वृंद सर्व प्रशिक्षणार्थींना एक उत्तम हाडामासाचा
सक्रिय शिक्षक बनवतात आणि हा माझा अनुभव आहे

Very nice

शिक्षक वर्ग खुप छान आहे वेळोवेळी मार्गदर्शन करतात प्रेरणा देतात

yes

खेळासाठी वेगळी व सुसज्ज असे अध्ययन वर्ग खोलीची निर्मिती व्हावी

कॉलेज मधील वातावरण खूप छान आहे

Mulinche problem smjun gheun tyanusar margdarshan kele jate.

Good

येथे चांगला शिक्षक घडवण्यासाठी कसोशीने प्रयत्न के ले जातात

या महाविद्यालयात एका उत्तम शिक्षकाला आवश्यक असणारे  सर्व कौशल्य आत्मसात करण्यास मिळाली

Good college

सर्व प्राध्यापक चांगले मार्गदर्शन करतात या महाविदयालयात प्रत्येक विदयार्थी हा एक चांगला शिक्षक म्हणून बाहेर
पडतो

Sarv prakarchi kalji ghetli jate.

शालेय वातावरण खूप चांगले वाटले. तसेच तेथील शिक्षण देखील उत्तम आहे. प्राध्यापक वृंद अतिशय उत्कृ ष्ट आहे.

Good teaching

No never all ok..i am fully satisfied

लेक्चर हॉलचे बेंच चेंज करावे

शिक्षक वर्ग खुप छान आहे. वेळोवेळी मार्गदर्शन करतात, प्रेरणा देतात



No

अनुभवि शिक्षक आहेत. शिक्षण चांगले आहे.

महाविद्यालयातील सर्व प्राध्यापक उच्चशिक्षित असून खूप चांगल्या प्रकारे  मार्गदर्शन करतात तसेच वेळोवेळी सहकार्य
करतात. प्रत्येक प्रात्यक्षिकामध्ये सर्व प्राध्यापकांचा मोलाचा वाटा आहे.

Well developed teachers

याशिवाय आपणास महाविद्यालयात आणखी कोणत्या बाबीं ची आवश्यकता ते नमूद करावे.(या संदर्भातील
माहिती  तुम्ही इंग्रजी अथवा मराठीमध्ये लिहू /नोंदवू  शकता.)
18 responses

.

No

Samadhani ahe

एक मोठा वर्ग हवा ग्रंथालयात पुस्तकाची आवश्यकता आहे

yes

अजून Classroom ची आवश्यकता

Library mdhe books pahijet aajun

Kahi nahi

फॅ नची सुविधा कमी पडते

Good college

ग्रंथालयातील सर्व पुस्तके  सर्व विदयार्थीना मिळावी

Grantaly mote have

युनिफॉर्म मध्ये मुलांचे शूज कं पल्सरी असावे

एक मोठा हाॉल पाहिजे, ग्रंथालयात पुस्तकांची आवश्यकता आहे

महाविद्यालयातील ग्रंथालयामध्ये आवश्यक असलेल्या पुस्तकांची पूर्तता करणे गरजेचे आहे. तसेच प्रशिक्षणार्थ्यांना
महाविद्यालयीन वेळे त पुस्तके  मिळणे गरजेचे आहे.

Computer lab
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